

ZERTIFIKAT



für das Managementsystem nach EN ISO 9001:2015

Der Nachweis der regelwerkskonformen Anwendung wurde erbracht und wird gemäß TÜV AUSTRIA CERT-Verfahren bescheinigt für



HENNLICH GmbH Wiesenharterstraße 13 A-4774 St. Marienkirchen

Geltungsbereich

Technische Beratung, Auslegung und Service für alle Industrien und produzierende Betriebe.

Vertrieb von technischen Produkten international renommierter Hersteller.

Sowie Produktion von Dichtungssystemen und Montage von Maschinenbau- und Anlagenkomponenten.

Zertifikat-Registrier-Nr. 20100193006136 / 01

Gültig bis 2025-12-15

Zertifizierungsstelle der TÜV AUSTRIA CERT GMBH

Wien, 2023-04-03

Diese Zertifizierung wurde gemäß TÜV AUSTRIA CERT-Verfahren zur Auditierung und Zertifizierung durchgeführt und wird regelmäßig überwacht. Dieses Zertifikat ist gültig in Verbindung mit dem Hauptzertifikat.

TÜV AUSTRIA CERT GMBH

Deutschstraße 10

A-1230 Wien

www.tuv.at





Vervielfältigung nur mit Erlaubnis des TÜV AUSTRIA | The reproduction of this document is subject to the approval by TÜV AUSTRIA